
考えて行動しよう 4 3 2 1 0

保護者 34% 52% 12% 2% 0%

児　童 52% 43% 4% 1%

教職員 0% 74% 26% 0%

保護者 31% 56% 11% 2% 0%

児　 童 73% 21% 4% 2%

教職員 0% 61% 39% 0%

保護者 53% 35% 10% 2% 0%

児　 童 62% 33% 4% 1%

教職員 4% 91% 4% 0%

保護者 39% 52% 8% 1% 0%

児　 童 66% 30% 3% 1%

教職員 13% 87% 0% 0%

保護者 20% 59% 18% 2% 1%

児　 童 54% 36% 7% 3%

教職員 9% 74% 17% 0%

しっかり学ぼう 4 3 2 1 0

保護者 31% 54% 13% 2% 0%

児　 童 56% 39% 4% 1%

教職員 9% 82% 9% 0%

保護者 37% 43% 15% 5% 0%

児　 童 64% 29% 5% 2%

教職員 9% 87% 4% 0%

保護者 39% 41% 17% 3% 0%

児　 童 65% 28% 5% 2%

教職員 22% 74% 4% 0%

保護者 40% 31% 18% 9% 2%

児　 童 91% 6% 2% 1%

教職員 70% 30% 0% 0%

令和4年1月21日

きまりや約束を守って安全に生活している。

保護者 各位

本校の教育活動へ御支援、御協力を賜り感謝申し上げます。
さて、先日皆様から頂戴したアンケート結果について御報告し、今後の実践に生かして参りたいと

存じます。今後とも御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げます。

3 学習の準備を事前にしている。

４：よくあてはまる　３：だいたいあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：ほとんどあてはまらない　０：わからない

八戸市立青潮小学校　　　
校長　小　泉　孝　一　　

令和３年度　後期学校評価アンケート結果について

厳寒の候、皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃
より

1
自分からあいさつしたり、「はい」と返事したりしてい
る。

2

％、保護者は79％で、前期に比べて高い評価になっております。特に「心のお花畑」では、保護
定感」の項目は、４「よくあてはまる」と３「だいたいあてはまる」の合計が児童が90％、教職員83
　保護者、児童、教職員とも概ね高い評価でした。特に、今年度の学校目標の重点施策「自己肯

自信を持って行動している。（自己肯定感）5

4 家族や友達にやさしくしている。（思いやり）

7 進んで勉強に取り組んでいる。

8 家では、決められた時間勉強している。

9 月に１～２冊は本を読んでいる。

者の方からの手紙を読み、自分が家族から愛されている、かけがえのない存在であることを改

己肯定感を高めていきたいと思います。

6 学習したことが身についている。

育成すると同時に、子どもたちが自分のよさを知り、自信をもって行動することができるように自
めて認識し、涙を流す児童もいました。ご協力ありがとうございました。今後も、思いやりの心を



毎日運動しよう（健康な体づくり） 4 3 2 1 0

保護者 41% 33% 21% 5% 0%

10 児　 童 72% 22% 4% 2%

教職員 48% 52% 0% 0%

保護者 38% 33% 21% 8% 0%

児　 童 54% 36% 7% 3%

保護者 49% 29% 16% 6% 0%

児　 童 74% 20% 4% 2%

学校運営 4 3 2 1 0

保護者 35% 55% 4% 1% 5%

教職員 30% 70% 0% 0%

保護者 39% 52% 4% 0% 5%

教職員 26% 70% 4% 0%

保護者 42% 49% 4% 1% 4%

教職員 22% 60% 0% 0%
15

学校は、子どもの運動意欲を高める工夫をしながら、
体力向上と健康づくりに取り組んでいる。

　就寝時刻やゲームなどに関する評価は、昨年度とあまり変化がありませんが、望ましい生活
習慣の形成・定着に向けて、学校と家庭が協力して取り組み、今以上に評価を上げていきたい
と思います。どうぞよろしくお願いいたします。

14
学校は、子どもの学習意欲を高める工夫をしながら、
分かりやすい授業をしている。

ゲームやパソコン、スマートフォン使用は９時までを
守っている。

運動に取り組む児童が増え、教職員と児童の評価は向上しています。

バービー運動やマラソンを目標に向かってがんばった
り、天気の良い日に外遊びをしている。

11
１～３年生は９時まで、４～６年生は１０時までに寝て
いる。

感染拡大防止についての感謝やお礼でした。前向きな御意見を多数いただくことで、教職員一同と
ても励ましになりました。ありがとうございます。

とは言えませんが、教科体育で、自分のめあてをもたせるなどの取組を行った結果、意欲的に

　　前期同様、いただいた御意見の大半は、お子さんの成長や教職員の対応、新型コロナウイルス

　　学校の教育活動等に関する御要望等もいただいております。改善できる点は、具体的な対策を

　今年度も新型コロナウイルス感染拡大の影響で、パワーアップタイムを十分に実施できている

13
学校は、子どもの規範意識の向上や社会性が育まれ
るように教育活動を工夫している。

来年度はいただいたご意見に責任をもってお答えするために、記名式のアンケートにしたいと考
えておりますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

　その他、子どもの学習や生活に関する悩みや、家庭・地域での生活の仕方等に関する御意見
もよせられましたが、今回は、複数あった御意見や、比較的具体策が見えるものを載せました。

〇コロナ禍でもオンラインで学習発表会が実施できてよかった。

　→各学年で学校に置くものと持ち帰るものを分けて、児童の負担が多くならないように配慮しています。

●タブレット端末の持ち帰り学習はありがたいのだが、ランドセルが重くなり大変。

●歯みがきセットの持ち帰りも各学年で違っている。週末だけにできないか。
　→衛生面も考慮して全学年で毎日持ち帰ることにしましたのでよろしくお願いします。

考えていきたいと思っています。その際は、御協力をよろしくお願いいたします。

〇制限がある中でいろいろ工夫をしながら行事を実施していただいてありがたい。

【自由記述】

習に取り組むことができるように意欲付けを行っていきます。

程度です。特に「読書」の項目では、児童の評価が「４よくあてはまる」だけで９０％を超えており、
　　学習面では、児童はどの項目も「４よくあてはまる」「３あてはまる」と答えている割合が９５％

学校での頑張りが感じられます。他の項目は、保護者、児童、教職員ともに、前期とほぼ同じ結
果でした。今後も、自学ノートの展示や優秀賞の表彰などを続け、より多くの児童が主体的に学
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